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A. a) I'a kaBe 1080 a va arodeifete OTL:
ovv2a = ovvia - nuta = 2ovvia -1 %
ovaoeg 6

Movdabdeg 7
B. Na artavirjoste av eivatl Zeotn ¢ 0 TG
TIAPAKAT® TIPOTACEIG:
1. Ioxver P(x)=a,x" *...t+ax+a,=0 yua kabe x € R av
KAl povo av a, = aq
2.  Av 10 TIOAUGW (x) &1 v e 1) tote o P?(x)
eivat 2v Babpouv.
3 H eSlowon o =g €xe1 Ay KAO¢ a € R.
4.  H ouvaptne x)=a", 0<a=1¢xgL ouvodo tpov to (0,+0).
5. H ouvapwumon f(x)=Inx lo oplopou 1o (0,40).
6 Ma kaBe x>0 1oxUe
7 Ma kaBe x =0 10xU
8
Movabdeg 12
Aivetat ot 1o oA
Movadeg 8
B) Na Auvocte v eSiowon
P(x)=0
Movdabeg 8
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v) Eoww C n ypagikr napdotaocn g ouvaptnong P(x).
Na Bpeite
i) Thg ouvietaypéveg Tou onpeiou oto oroio n C tepvet tov adova
yy.
Movabdeg 3
ii) Thg Tipég Tou X yla 1§ omoieg n C eival KAT® Ao tov afova X 'X.

Eoww n apldpnukr) poodos (a,) pe mpato opo a, = ovl

olapopd o =nu2x, OTIOU X € (O,

l1+a,
1-2a, +a

a) Na amobeiete ot

Movadeg 9
B) Na arob6eiete ot
a, +a,+a;+...+ 2x + 45nu2x
Movdabdeg 7
y) Na Auoete tnv £8id
a, +a,+a;+. O+ 55nu2x
Movadeg 9
Eotw n ouvapwmon f(x)= ln(
a) Na Bpeite 10 1edio oployor
Movabdeg 3
B) Na Avoete Vv £Slowo
f(2x)=In7+ f(x
Movadeg 7
y) Na amnobeifete ¢ ppol f(a), £(B), f(7) eivar dradoxikot
opot Ap1IOpnuikey oYe av Kat povo av: (eﬂ - 2)2 = (e“ - 2) (67 — 2)
@ Movadeg 7
8) Na amodeiger .
ef(l) + ef(g) R ef(loo) _ e —201e +200
e—1
Movadeg 8
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